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OGGETTO:   Ridenominazione delle causali contributo per il versamento, tramite i 

modelli F24 e F24 Enti pubblici, dei contributi di spettanza 

dell’Istituto Nazionale di Previdenza Sociale (INPS Gestione ex 

Inpdap) 

 

 

 L’articolo 21 del decreto legge del 6 dicembre 2011, n. 201, convertito, con 

modificazioni, dalla legge 22 dicembre 2011, n. 214, ha disposto, tra l’altro,  la 

soppressione di alcuni enti, tra cui l’INPDAP, attribuendone le relative funzioni 

all’INPS, “che succede in tutti i rapporti attivi e passivi degli Enti soppressi (…).” 

 Con la convenzione del 26 maggio 2006 e successivi rinnovi, stipulata tra 

l’Agenzia delle entrate e l’INPDAP, ora INPS Gestione ex Inpdap, è stato regolato il 

servizio di riscossione, mediante il modello F24, per il versamento dei contributi di 

pertinenza dell’Istituto. 

 L’INPS Gestione ex Inpdap ha chiesto la ridenominazione delle causali 

contributo da utilizzare nei modelli F24 e F24 Enti pubblici, per come elencate nella 

tabella sottostante: 

 

CAUSALE NUOVA DENOMINAZIONE 

P134 
CASSA C.T.P.S. – TRASFERIMENTO CONTRIBUTI PER 
RICONGIUNZIONE A FINI PENSIONISTICI DA  ALTRE 
GEST.PREV. 

P234 
CASSA C.P.D.E.L. – TRASFERIMENTO CONTRIBUTI PER 
RICONGIUNZIONE A FINI PENSIONISTICI DA  ALTRE 
GEST.PREV. 

P334 
CASSA C.P.I. – TRASFERIMENTO CONTRIBUTI PER 
RICONGIUNZIONE A FINI PENSIONISTICI DA  ALTRE 
GEST.PREV. 
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CAUSALE NUOVA DENOMINAZIONE 

P434 
CASSA C.P.U.G. – TRASFERIMENTO CONTRIBUTI PER 
RICONGIUNZIONE A FINI PENSIONISTICI DA ALTRE 
GEST.PREV. 

P534 
CASSA C.P.S. – TRASFERIMENTO CONTRIBUTI PER 
RICONGIUNZIONE A FINI PENSIONISTICI DA ALTRE 
GEST.PREV. 

 

 Per le suddette causali restano invariati i formalismi di compilazione dei 

modelli F24 e F24 Enti pubblici. 

 

 

       IL DIRETTORE CENTRALE 

      

 


